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Απονομή πτυχίων από τον Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας σε αποφοίτους
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Την  

23η Μαΐου ε.έ. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής 
κ.κ. Θεόδωρος Β’ προεξήρχε της τελετής απονομής των πτυχίων των αποφοίτων 
αφρικανών σπουδαστών της Πατριαρχικής Σχολής “Αγιος Αθανάσιος” για τον 
ακαδημαϊκό κύκλο 2011-2013, συμπαραστατούμενος από τον Σεβ.Μητροπολίτη 
Λεοντοπόλεως κ.Γαβριήλ, Πατριαρχικό Επίτροπο Αλεξανδρείας.

Την τελετή, η οποία έλαβε χώρα στην Ιερά Πατριαρχική Μονή του Οσίου Σάββα 
του Ηγιασμένου Αλεξανδρείας, άνοιξαν οι ίδιοι οι απόφοιτοι, αποδίδοντας εμμελώς 
εκκλησιαστικούς ύμνους. Λαμβάνοντας το λόγο, ο Μακαριώτατος εξήρε την 
καθοριστική συμβολή της καταρτίσεως γηγενών στελεχών και της καλλιεργείας 
ειδικών δεξιοτήτων προκειμένου να πολλαπλασιαστούν οι ιεραποστολικοί πυρήνες 
της Αγιωτάτης Εκκλησίας του Αποστόλου και Ευαγγελιστού Μάρκου, οι 
θεραπεύοντες τις αυξημένες ποιμαντικές και ανθρωπιστικές ανάγκες της 
αφρικανικής ηπείρου.

Απευθυνόμενος προσωπικώς στους αποφοιτήσαντες της Σχολής, ο Μακαριώτατος 
επήνεσε τόσο τη φιλοτιμία και ευσυνειδησία τους κατά την εκπλήρωση των 
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ακαδημαϊκών τους καθηκόντων, όσο και τη συνεπή μετοχή τους στη θεία λατρεία 
και προσευχή κατά το Ορθόδοξο έθος και ήθος. Τους κάλεσε να συνεχίσουν την 
κατά Χριστόν διακονία και μαρτυρία ανά την Αφρική κατά τον ιεραποστολικό 
τρόπο των Αποστόλων, αλιευτικώς ουκ αριστοτελικώς.

Τους διαβεβαίωσε ότι θα παρακολουθεί εκ του σύνεγγυς την πορεία τους στην 
εκκλησιαστική ζωή, στη διοίκηση και στο φιλανθρωπικό έργο των Ιερών 
Μητροπόλεων των χωρών καταγωγής τους και ότι πατρικώς θα τους συνδράμει 
στις ανάγκες τους. Καταλήγοντας τους ζήτησε να τηρήσουν στο φυλακτήριο της 
καρδιάς τους την αρχή, που συχνά τον άκουγαν να τους επαναλαμβάνει, ότι η 
αγάπη είναι η πραγματική αξία του ανθρώπου.

Ο Μακαριώτατος επεφύλαξε ξεχωριστή εύφημο μνεία προς τον Σχολάρχη, τον 
Πανοσιολ. Αρχιμ. κ.Νάρκισσο Γκάμο, ο οποίος ανυστάκτως μερίμνησε επί διετία 
ώστε οι φοιτητές να βιώσουν την αδιάσπαστη ενότητα Εκκλησίας και παιδείας.

Παράλληλα ευχαρίστησε ιδιαιτέρως τόσο τον Ηγούμενο της Μονής του Αγίου 
Σάββα, τον Πανοσιολ. Αρχιμ. κ. Μελέτιο Κούμανη, όσο και το ακαδημαϊκό 
προσωπικό της Πατριαρχικής Σχολής για την ακάμαντη προσπάθειά τους να 
μεταφυτεύσουν στους φοιτητές αξίες και γνώσεις τόσο στο στασίδι όσο και στο 
θρανίο.

Η ΑΘΜ εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες, διά του τιμώντος την εκδήλωση Εντιμ. 
Γενικού Προξένου της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Χρήστου Καποδίστρια, προς 
την Ελληνική Πολιτεία και ιδιαιτέρως προς το Υπουργείο Παιδείας, 
Θρησκευμάτων, Πολιτισμού και Αθλητισμού για την πολύτιμη συμβολή τους στην 
εύρρυθμη λειτουργία της Σχολής.

Στο πρόσωπο του Α΄ Αντιπροέδρου της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας, 
κ.Νικολάου Κόπελου, ευχαρίστησε το ευσεβές ποίμνιο της Παροικίας για την αγάπη 
με την οποία περιέβαλλε τους οικοτρόφους σπουδαστές της Πατριαρχικής Σχολής 
κατά την διετή παραμονή τους στην πόλη του Αλεξάνδρου.

Μετά την απονομή των πτυχίων ακολούθησε εόρτια δεξίωση, κατά τη διάρκεια 
της οποίας οι απόφοιτοι εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους προς τον Μακαριώτατο 
ερμηνεύοντας προς τιμήν του ελληνικά παραδοσιακά τραγούδια.
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